MCB

The Banker: La MCB élue « Bank of the Year » pour la 6e fois en 8 ans

Port-Louis 2 décembre 2022; La MCB rafle, pour la sixième fois en huit ans, le titre

de « Bank of the Year 2022 » de Maurice. Ce prix est décerné annuellement par la

publication The Banker, filiale du groupe Financial Times. Cette distinction met en

relief l'excellence dans l'ensemble du secteur bancaire mondial. La cérémonie de

remise des prix s'est tenue à l'hôtel Intercontinental, à Londres hier, jeudi 1er

décembre. Les représentants des institutions financières et les banques qui ont été

récompensées, ont eu l'occasion de se retrouver, pour la première fois, après la crise

de la Covid-19.

Les progrès salués

Le jury de The Banker estime que la banque a fait le plus de progrès à Maurice au

cours des 12 derniers mois, non seulement par rapport à sa solidité financière, mais

aussi pour son engagement dans plusieurs initiatives entreprises au cours de cette

période. « Cette reconnaissance témoigne de la solide gestion et de la stratégie de la

MCB. La MCB a décroché le titre de « Bank of the Year », de par sa présence accrue à

l'étranger et du développement de ses services numériques », souligne Joy

Macknight, rédactrice en chef de la publication.

Pour le CEO de la MCB Ltd, Alain Law Min, la MCB doit sa récompense à ses clients et

à ses employés: « Je suis à la fois honoré et fier que la MCB soit élue Banque de

l'année par The Banker, pour la sixième fois en huit ans. Cette récompense démontre

la régularité de nos efforts dans notre quête de l'excellence, et reconnue par

l'institution de renom qu'est The Banker. Je tiens à remercier nos clients, qui

renouvellent sans cesse leur confiance en nous, et nos employés, qui continuent

d'aider à l'avancement de la Banque au quotidien. Ce prix vient, encore une fois,

confirmer notre solidité financière et la qualité des produits et services que nous

offrons à nos clients », a-t-il fait ressortir.



Contact:

Gilles Martial Internal Communication and PR Manager Marketing and Communication SBU

Direct line: +230 202 6357 E-mail: gilles.martial@mcb.mu